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Πρίγκιπας Αλέξανδρος: Οι Σέρβοι στο 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια έχουν δικαίωμα 
στη ζωή
/ Επικαιρότητα

Με αφορμή τις αλλεπάλληλες επιθέσεις των δυνάμεων του λεγόμενου 
«κράτους του Κοσόβου», ο τελευταίος διάδοχος του θρόνου του Βασιλείου 
της Γιουγκοσλαβίας  και επικεφαλής του Οίκου του, Πρίγκιπας 
Αλέξανδρος εξέδωσε την ακόλουθη ιδιαίτερα καυστική δήλωση 
καταδικάζοντας τη βία που αντιμετωπίζει ο Σέρβικος λαός.

Παράλληλα, εκφράζει την αμέριστη υποστήριξη στον αγώνα του Σέρβικου λαού.

Η δήλωση του Πρίγκιπα Αλέξανδρου Καρατζόρτζεβιτς

«Εδώ και μέρες και εβδομάδες λαμβάνουμε όλο και πιο ανησυχητικές ειδήσεις από 
το Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια για την καταπίεση και τον τρόμο των Σέρβων 
από τους θεσμούς του λεγόμενου «κράτους του Κοσσυφοπεδίου». Η ελπίδα ότι θα 
σταματήσει ήταν, όπως έχουν τα πράγματα τώρα, μάταιη. Το έθνος μας είναι θύμα 
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απρόκλητης και ανόητης βίας, η οποία φαίνεται να κλιμακώνεται καθημερινά. Οι 
Σέρβοι, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, γίνονται και πάλι στόχοι επιθέσεων, 
συλλήψεων και αναγκάζονται να ζουν σε μια συνεχή ατμόσφαιρα κινδύνου και 
αναταραχής. Και το μόνο που θέλει ο λαός μας είναι να ζήσει κανονικά και 
ειρηνικά στα σπίτια του, στη γη των προγόνων του. Τα ανθρώπινα δικαιώματα του 
λαού μας πρέπει να γίνονται σεβαστά!

Οι ενέργειες των λεγόμενων «θεσμών της Πρίστινα» είναι πολύ επικίνδυνες και 
είναι η τελευταία στιγμή για τη διεθνή κοινότητα να σταματήσει αυτό το 
«παιχνίδι με τη φωτιά» και να κάνει ό,τι είναι απαραίτητο για να δημιουργήσει ένα 
σταθερό περιβάλλον στο οποίο μπορούν να ζήσουν οι Σέρβοι. Η ευημερία του λαού 
και η διατήρηση της ειρήνης πρέπει να είναι προτεραιότητα. Όπως πάντα, 
στηρίζω τον λαό μας στην ιερή γη μας, το Κόσοβο και τα Μετόχια
. Επίσης, θα επαναλάβω ακριβώς τα ίδια λόγια που είπα νωρίτερα – αυτοί οι 
περήφανοι άνθρωποι υπέφεραν τόσο πολύ, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμά τους να 
ζουν σε έναν τόπο που ήταν, είναι και θα είναι πάντα στην καρδιά κάθε μέλους του 
λαού μας, στον τόπο όπου η χώρα μας δημιουργήθηκε και αντιπροσωπεύει την 
ουσία της πνευματικής μας ύπαρξης. Αυτό το βασανιστήριο αθώων ανθρώπων και 
αυτή η ανόητη βία πρέπει να σταματήσει τώρα! Οι Σέρβοι στο Κοσσυφοπέδιο και 
τα Μετόχια αξίζουν να γίνονται σεβαστά τα δικαιώματά τους και να ακουστεί η 
φωνή τους. Τους αξίζει να ζήσουν!». 
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